



PROCES VERBAL NR. 13
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 15.12.2023 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 15.12.2023 în ședință extraordinară de îndată, conform convocării nr. 69111 din data de 14.12.2023, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 423 din 14.12.2023.

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la orele 9,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 19 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 12 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 14.11.2023.

Supus la vot procesul verbal nr. 12 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 14.11.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ilie Silviu-Cosmin prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului nr. 9080/01.06.2010 de concesiune a serviciului public de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, în regim de urgență, prin procedura de negociere fără publicare prealabilă, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu 18 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Desagă Teodora).

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă dacă au fost invitați și reprezentanții SC Salserv Ecosistem SRL.

Domnul primar aduce la cunoștință că au fost invitați și vor ajunge în cel mai scurt timp.

Domnul președinte de ședință propune ca până la ajungerea reprezentanților SC Salserv Ecosistem SRL să se supună aprobării proiectul nr. 3 al ordinea de zi. Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



1. Este prezentat Proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru și 8 abțineri (consilierii USR și PMP), devenind astfel Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 149.

Domnul președinte de ședință suspendă ședința la ora 10:13 până la sosirea reprezentanților SC Salserv Ecosistem SRL. La ora 10:15 domnul președinte de ședință anunță reluarea ședinței, având în vedere că au ajuns reprezentanții SC Salserv Ecosistem SRL.

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului nr. 9080/01.06.2010 de concesiune a serviciului public de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul avocat Marin Iulian în calitate de reprezentant al SC Salserv Ecosistem SRL aduce la cunoștință faptul că societatea a intrat în procedură de insolvență, în urma intrării în insolvență, SC Ecosud a restricționat accesul la groapă, constituind un abuz.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că a purtat discuții atât cu SC Ecosud cât și cu ADIGIDI în vederea primirii la groapă a SC Salserv Ecosistem, aceștia refuzând primirea la groapă până la achitarea datoriilor și doresc ca plățile curente să fie achitate în avans. Totodată aduce la cunoștință că a purtat discuții și cu administratorul judiciar al SC Salserv Ecosistem, care a precizat că prin planul de reorganizare vor fi plătite datoriile curente, restul datoriei fiind eșalonate la plată, în final fiind achitate toate datoriile.

Domnul primar face cunoscut faptul că în prezent societatea lucrează la capacitate de 20% și nu poate tolera acest fapt, deoarece trebuie să reprezinte interesele cetățenilor orașului, societatea beneficiind întotdeauna de suportul instituției pentru rezolvarea problemelor pe care le are, dar nu au coștientizat situația în care se află și au dat dovadă de dezinteres pentru rezolvarea problemelor. Deasemenea, nu poate tolera ca orașul să devină un focar de infecție datorită gunoierii neridicată și nerespectării contractului de concesiune a serviciului de salubritate, consideră că SC Salserv nu își poate îndeplini contractul deoarece nu dispune de utilaje și personal suficient, având în vedere dezvoltarea orașului.

Domnul consilier local Mozara Andrei propune ca societatea să beneficieze de o perioadă de grație de o săptămână pentru rezolvarea problemelor.

În sală este prezent și domnul Stroe Iulian- șef Serviciul administrație publică locală, juridic și autoritate tutelară, care aduce la cunoștință faptul că s-au transmis nenumărate sesizări către SC Salserv Ecosistem pentru remedierea situației.

Domnul consilier local Becheru Marin aduce la cunoștință faptul că nu se respectă contractele încheiate cu cetățenii, deoarece în contracte se stipulează faptul că ridicarea gunoierii menajer trebuie să se realizeze zilnic, iar societatea ridică de 2-3 ori pe săptămână.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință că legea insolvenței prevede faptul că se mențin contractele în derulare, iar în raportul de specialitate al Serviciului administrație publică, juridic și autoritate tutelară nu se face referire la procedura de insolvență în care se află societatea.

Domnul Stroe Iulian aduce la cunoștință faptul că legea insolvenței nu impune nerezilierea contractelor și consideră că societatea nu poate remedia problemele create.

Reprezentantul societății aduce la cunoștință că problemele sunt create de către SC Ecosud, care nu respectă legea insolvenței și consideră că această problemă va fi rezolvată în 2-3 zile.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință că problema este a SC Salserv Ecosistem cu SC Ecosud, primăria neavând nici un contract cu SC Ecosud.

Domnul consilier Dimache Cristian consideră că raportul de specialitate al Serviciului administrație publică locală, juridic și autoritate tutelară nu are argumente solide pentru reziliere și având în vedere situația insolvenței nu este oportună rezilierea și propune refacerea documentației pentru reziliere și introducerea proiectului pe ordinea de zi a altei ședințe a consiliului local.

Domnul Stroe Iulian aduce la cunoștință că și-a întemeiat raportul de specialitate pe neîndeplinirea clauzelor contractuale, a situației de urgență creată prin neîndeplinirea contractului, și nu pe situația insolvenței.

Domniile consilieri locali Mozara Andrei, Cozmeci Daniela, Desagă Teodora, Untaru Claudiu susțin cele menționate de domnul consilier local Dimache Cristian și propun refacerea documentației cu argumente solide ce vor susține rezilierea contractului.

În urma discuțiilor purtate domnul Primar retrace de pe ordinea de zi cele două proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului nr. 9080/01.06.2010 de concesiune a serviciului public de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului de delegare a Gestunii serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, în regim de urgență, prin procedura de negociere fără publicare prealabilă, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,30.

Președinte de ședință,
COSMIN-SILVIU ILIE

Secretar general,
VERONICA IONIȚĂ